



**Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowaniu o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego objętego ustawą Prawo zamówień publicznych pn.: „Dostawa środków higieny osobistej (mydło, zasyпка) dla Oddziałów Polskiej Grupy Górniczej S.A. – nr grupy 245-5”

Nr postępowania: 702500986

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 20021r. Zamawiający odpowiada na zapytania Wykonawców:
Pytania i odpowiedzi przedstawiają się następująco:

Pytanie nr 1:

„Uprzejmie proszę o przesłanie katalogu / wymagań jakościowych dla produktów: 1. Mydło BHP 2. Mydło toaletowe. Proszę o podanie informacji o minimalnych ilościach zamówienia przypadających na każdy adres na który powinny być realizowane dostawcy - może być w sztukach czy kg.”

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz parametry techniczno - użytkowe określono w Załączniku nr 1 do SWZ.

Wielkość jednorazowego zamówienia wynika z bieżących potrzeb Oddziałów Spółki. Na etapie ogłoszenia postępowania Zamawiający nie ma możliwości określenia i zapewnienia, jaka będzie minimalna ilość dostawy/ zamówienia.

Z archiwalnych danych wynika, że:

Najmniejsza zamawiana ilość mydła toaletowego w 2025 – 10 kg
(zwykle zamówienia są na ilość od 120 do 600 kg)

Mydło BHP najmniejsza zamawiana ilość w 2025 to 100 kg
(zwykle zamówienia są na ilość od 400 do 2 000 kg).

Pytanie nr 2:

„W nawiązaniu do powyższego postępowania zwracamy się z zapytaniem:

- Czy mydła muszą być pakowane pojedynczo czy mogą być "luzem" w kartonie zbiorczym?”



Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że szczegółowy opis przedmiotu zamówienia oraz parametry techniczno - użytkowe określono w Załączniku nr 1 do SWZ.

Zgodnie z powyższym:

Zadanie nr 1: mydło BHP – pakowane w opakowania zbiorcze

Zadanie nr 3: mydło toaletowe – pakowane w opakowania indywidualne.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

.....